

VALİ YILMAZ KADIRLI'DE YAPIMI TAMAMLANAN YOLDA İNCELEME

Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, yapımı tamamlanan Akarca Yaylası-Koçlu Köyü-Yoğunluk Köyü-Tahta Köyü-Değirmendere Köyü ve Maksutoluğu Yaylası Grup Yolu'nda inceleme ve denetlemelerde bulundu. İnceleme gezisine Sumbas Kaymakamı ve Kadırlı Kaymakam Vekili Mustafa Köroğlu ile İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun da katıldı.

Vali Yılmaz, grup yolu güzergâhında yaptığı incelemelerin ardından yaptığı açıklamada, "Kadırlı ilçemizin Yenigün, Karakütük, Oruçbey, Koçlu, Yoğunluk, Tahta ve Değirmendere köylerini kapsayan ve yaz aylarında yoğun olarak kullanılan bu yol, İl Özel İdaremiz tarafından yaklaşık 11 kilometre uzunluğunda, 8 metre genişliğinde ve 8 santim kalınlığında sıcak asfalt olarak yapıldı. Gerçekten çok kaliteli ve konforlu bir yol oldu" dedi.

Yolun yapımında son teknoloji ürünü

malzemelerin kullanıldığını belirten Vali Yılmaz, "Vatandaşlarımız artık daha rahat, daha güvenli bir ulaşım imkanına sahip olacak. Bu projede emeği geçen başta İl Özel İdaremiz olmak üzere tüm çalışanlara teşekkür ediyorum. Hemşehrilerimize kazasız, belasız yolculuklar diliyorum. Yolumuz hayırlı, uğurlu olsun" ifadelerini kullandı.

Yeni grup yolu, özellikle yayla sezonunda yoğun olarak kullanılan güzergâhlarda trafik güvenliği ve ulaşım konforunu artırmasıyla bölge halkından da tam not aldı. Yerel kalkınma açısından önemli bir adım olarak



değerlendirilen proje, köyler arası ulaşımı büyük ölçüde kolaylaştırdı.
EFENDİ ERKAYIRAN

www.silagazetesi.com.tr



SILA

silagazetesi@hotmail.com

24 TEMMUZ 2025 PERŞEMBE -SAYI 6332 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-0543606622- FİYATI 5.00 TL

AV. AVNİ GÜVEL "CHP İLÇE BAŞKANLIĞINA TALİBİM"



«Kadırlı'nın sevilen simalarından Avukat Avni Güvel, Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkan adaylığını açıkladı.

Cumhuriyet Halk Partisi Kadırlı İlçe Başkan Adaylığını Açıklayan Av.Avni Güvel, kucaklayan kaynaştıran bilgi birikimi ve tecrübeli yönetim anlayışıyla Partimizin ve Genel Başkanımız Özgür Özel'in yükselişine katkı sunmak daha çok çalışmak için İlçe Başkanı Adaylığımı açıkladım dedi.Bayrak yarısında bende varım diyen Güvel, " Partimizi daha ileriye taşımak, hemşehrilerimizle daha sıkı Bağ kurmak haksızlıklara hukuksuzluklara daha gür ses çıkarmak için İlçe Başkanlığı görevine talibim. Kırmayan dökmeyen, sevgi ve saygı ile yurttaşlarımızı kucaklayacak bir anlayışla çalışacak partimizin gücüne güç katmak için bende varım"

Bu kutlu yolda partilerimizin yanımnda olacağından şüphesinin olmadığını söyleyen Güvel diğer aday arkadaşlarımıza da başarılar diliyorum dedi.

EFENDİ ERKAYIRAN

MAKSUTOĞLU YAYLASI'NDA" AİLE FESTİVALİ" DÜZENLEDİ..

Kadırlı Maksutoğlu Yaylasına düzenlenen "Aile Festivali" Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'ın katılımıyla gerçekleştirildi. Festivale Vali Yılmaz'ın yanı sıra Sumbas Kaymakamı ve Kadırlı Kaymakam Vekili Mustafa Köroğlu, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar da katıldı. Festivalin açılışını hayırlı olsun dilekleri ile yapan Vali Yılmaz, daha sonra festivale katılan vatandaşlarımızla sohbet etti. Festivalde halat çekme, sandalye kapma, uçurtma uçurma, organtring yarışmaları düzenlendi ve çocuklar gönüllerince eğlendiler.



Devamı 3'de

SUMBAS MÜFTÜSÜ "İBRAHİM AKYÜZ"ÜN TAYİNİ ÇIKTI ..

Sumbas İlçe Müftüsü İbrahim Akyüz, Hatay'ın Payas İlçe Müftülüğü görevine atandı. Yeni Müftü atanıncaya kadar Sumbas İlçe Müftülüğü görevini Vaiz İbrahim Tapıkara'nın vekaleten yürüteceği belirtildi.
MENDERES ÖZAT



AVUKAT HAKKI ATILGAN ANAHTAR PARTİ KADIRLI İLÇE BAŞKANI OLDU

Devamı 7'de



DOĞA TUTKUNLARININ ZORLU ADRESİ "HANÇER KANYONU" OLDU

Devamı 3'de

AKER VE ŞENTÜRK AİLELERİ'NE, BEBEK SETLERİ VERİLDİ 4'DE

KADIRLI'DE YAZ KUR'AN KURSU ÖĞRENCİLERE HEDİYE



Devamı 4'de

BAHÇE YUKARIARICAKLI KÖYÜ'NDE CAMİ DUALAR'LA AÇILDI



Bahçe ilçesine bağlı Yukarıarıcaklı Köyü'nde yapımı tamamlanan cami, düzenlenen programla dualar eşliğinde ibadete açıldı.

Açılış programına İlçe Müftüsü Mustafa Erdem, Din görevlileri ve çok sayıda vatandaş katıldı.

Kur'an-ı Kerim tilavetiyle başlayan programda konuşan İlçe Müftüsü Mustafa Erdem, camilerin sadece ibadet mekânı olmadığını, aynı zamanda birlik, beraberlik ve kardeşliğin pekiştiği kutsal mekânlar olduğunu belirtti.

Erdem, şöyle devam etti; "İslam'ın temel dinamiklerini oluşturan tevhid, ilim, irfan, ahlak, adalet, sevgi, saygı, samimiyet, hoşgörü, şefkat, merhamet gibi değerlerin, dünyanın dört bir tarafına camilerimizden yayılır. Cami'nin yapımında emeği geçen herkese teşekkür ediyorum" dedi.

Din görevlilerinin okuduğu Kur'an, Mevlid, İlahiler ve kasidelerin ardından Müftü Mustafa Erdem'in yaptığı dua ile açılış programı sona erdi.

Programdan sonra cemaate ikramlarda bulunuldu. BÜLTEN

YILDIZLAR FUTBOL TAKIMI MÜSABAKALARINDA İKİNCİ OLDU

Osmaniye Yıldızlar futbol takımı, Türkiye birinciliği müsabakalarında ikinci oldu

Afyonkarahisar'da düzenlenen Anadolu Yıldızlar Ligi Türkiye Birinciliği müsabakalarında osmaniye'ye temsil eden takım, 1. etapta şampiyon olarak başladığı serüveninde 16 bölge birincisi ve 224 sporcunun katıldığı büyük organizasyonda önce gruptan çıkarak çeyrek final ve yarı final elemelerini başarıyla geçti.

Türkiye Finali oynama hakkı kazanan Osmaniye Yıldızlar futbol takımı, üstün mücadelesi ve azmiyle Türkiye 2.si olarak şampiyonayı tamamladı.

Ayrıca sporculardan Mustafa Karabulut, sahadaki centilmenliği ve örnek davranışlarıyla Fair Play Ödülü'ne layık görüldü.

Gençlik ve Spor İl Müdürü Yusuf Çebi, başarıda emeği geçen antrenörleri, sporcuları ve desteklerini esirgemeyen ailelerini tebrik etti. BÜLTEN



OSMANIYE'LI KADINLAR SAMSUN'A TEKNİK DESTEK GEZİSİ

Osmaniye Tarım ve Orman İl Müdürlüğü ile Aile Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü, kadın kooperatiflerinin yaygınlaştırılması amacıyla önemli bir teknik geziye imza attı.

Sınırlı Sorumlu Değirmenocağı Rahime Hatun Kadın Kooperatifi'nin katılımıyla Samsun iline düzenlenen gezide, üretim ve işletme modelleri yerinde incelendi. Kurumlar ve Kooperatiflerle Etkileşim

Gezi kapsamında ilk olarak Samsun Tarım ve Orman İl Müdürü İbrahim Sağlam ile Kırsal Kalkınma ve Örgütlenme Şube Müdürü Orhan Şanlı ziyaret edildi. Bu ziyaretlerde kırsal kalkınma uygulamaları hakkında bilgi alışverişinde bulunuldu. Çiçekçilikte İyi Uygulama Örnekleri İncelendi

Heyet, Samsun'da faaliyet gösteren Flora Çiçekçilik Girişim ve İşletme Kooperatifi'nin mezarına katıldı. Ardından, Agro Çiçekçilik İşletmesi ve Flora Çiçekçilik Üretim ve İşletme Kooperatifi Ortağı Mehmet Aydın'a ait işletme ziyaret edilerek uygulamalar yerinde gözlemlendi.

İlçe Ziyaretleriyle Teknik Gezi Tamamlandı

Samsun 19 Mayıs İlçe Kaymakamı Haluk Şimşek ve İlçe Tarım Müdürlüğü de ziyaret edilerek, yerel düzeyde kadın kooperatiflerinin desteklenmesine yönelik görüşmeler yapıldı.

Teknik geziye Osmaniye İl Tarım ve Orman Müdürlüğü'nden Ziraat Mühendisi Salih Karaküçük ile Harita Mühendisi Büşra Güngör eşlik etti.

Bu kapsamlı ziyaretle Osmaniye'deki kadın kooperatiflerinin gelişimine katkı sunulması ve sürdürülebilir üretim modellerinin hayata geçirilmesi hedefleniyor.



DEPREMZEDELERİN "KANALİZASYON" TEPKİSİ!

Düzici ilçesine bağlı Pirsultanlı Köyü, yeni yapılan depremzede konutlarındaki kanalizasyon sistemindeki yetersizlikler nedeniyle ciddi bir çevre ve sağlık sorunuyla karşı karşıya.

Evlerin giderlerinden dışarı sızan atık su, çevrede birikerek sivrisinekler için ideal bir üreme alanı oluşturuyor.

Sızıntı sadece insanları değil, doğal yaşamı da olumsuz etkiliyor.

Köydeki kuşlar, evcil hayvanlar ve çocuklar, bu sağlıksız ortamdan doğrudan etkileniyor. Duruma tepki gösteren vatandaşlar, "Yetkililer derhal müdahale etmeli, bu çevre felaketine sessiz kalamayız" diyerek tepkilerini dile getirdi.

Site sakinleri hem ilgili kurumları hem de yüklenici firma yetkililerini göreve çağırıyor. Sorunun kısa sürede çözülmemesi halinde sağlık sorunlarının daha da artmasından endişe duyuluyor. BÜLTEN



ADNAN MENDERES BULVARI, YOLU YENİDEN HİZMETE AÇILDI.

Osmaniye'de baştan aşağıya yenilenerek adeta büyükşehire hüviyetine kavuşan Adnan Menderes Bulvarı, yol çalışmalarının tamamlanmasıyla yeniden hizmete açıldı. Osmaniye Belediyesi Mehteran Takımı'nın gösterisiyle renklenen açılışa Belediye Başkanı İbrahim Çenet, bulvarda yapılan çalışmalar hakkında kapsamlı bilgiler verdi. Kahramanmaraş merkezli depremlerden ağır etkilenen Osmaniye'nin Adnan Menderes Mahallesi'nde bulunan Sefa Evler ve Metin Tamer Siteleri büyük hasar almıştı. Özellikle Metin Tamer Sitesi'nin yıkılan bloklarının yerinde dönüşümü tamamlandıktan sonra, bölgenin ana ulaşım hattı olan Adnan Menderes Bulvarı da baştan sona yenilendi. Başkan Çenet'in öncülüğünde başlatılan asfalt yol seferberliği kapsamında Adnan Menderes Bulvarı; alt yapı çalışmaları, modern karo taş döşemeleri, geniş ve ferah kaldırımları ile adeta yeniden doğdu. Park ve Bahçeler Müdürlüğü tarafından yapılan peyzaj düzenlemelerinde 51 çınar ağacı, 52 narenciye türü ve 36 İskenderun kauçuğu ile birlikte toplam 3.312 adet dekoratif bitki toprakla buluşturuldu.

Yol Kalitesi Otoyol Konforunda Toplam 3.100 ton BSK asfalt dökülen geniş çift şeritli bulvar, artık otoyol konforunda hizmet veriyor. Çapraz araç park şeritleri, sarı çizgilerle belirlenen şerit düzenlemeleri ve sürücüleri bilgilendiren refüj reflektörleriyle bulvar hem estetik hem de fonksiyonel olarak öne çıkıyor. "Sen Osmaniye'sin, Büyük Düşünelim" Töreninde konuşan Belediye Başkanı İbrahim Çenet, "Eskiden kilit parke taşlarıyla yapılmış bir yol vardı. Deprem sonrası gelen iş makineleri bu yolu tahrip etti. Biz bu alanı söküp yeniden yaptık. 11 bin metrekare kilit parkeyi kaldırıp 6 bin 500 metrekare karo taş döşedik. Osmaniye'ye yakışır bir bulvar ortaya çıktı. Çünkü biz dedik ki 'Sen Osmaniye'sin, büyük düşünelim!' ifadelerini kullandı. Bir Birim Hizmetten 3 Birim Hıza Asfalt seferberliğini diğer mahallelere de taşıyacaklarını belirten Başkan Çenet, "Mevlana ve Yunus Emre Mahallelerinde hazırlıklarımızı tamamladık. Bundan sonra 1 birim yaptığımız işi, artık 3 birim hızla yapacağız" dedi. Togg ile Test Sürüşü



Törenin ardından, Türkiye'nin yerli ve milli otomobili Togg ile bulvarda test sürüşü yapan Başkan Çenet, "Yolumuz da, geleceğimiz de açık olsun. Osmaniye'miz her daim ileriye gitsin" diyerek duygulu mesajlar verdi. Kurdele kesiminin ardından mehteran takımı eşliğinde hayırlı olsun yürüyüşü gerçekleştirilirken, mahalle sakinleri ve bulvar esnafı yapılan çalışmalardan duydukları memnuniyeti dile getirdi. Yenilenen Adnan Menderes Bulvarı, hem görünümüyle hem de altyapısıyla Osmaniye'nin en prestijli yaşam ve ulaşım alanlarından biri olmayı sürdürecektir.

MAKSUTOĞLU YAYLASI'NDA "AİLE FESTİVALİ" DÜZENLEDİ..



Festivalde konuşan Vali Yılmaz, vatandaşlarımızla bir arada olmaktan mutluluk duyduğunu ifade ederek, "Koruma altındaki çocuklarımız, engelsiz yaşam merkezindeki hemşehrilerimiz ve vatandaşlarımızın geniş katılımıyla, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğümüzce düzenlenen Aile Festivalinde çocuklarımızın neşesi, mutluluğu, heyecanı görülmeye değerdi. Bütün amacımız her şeyimiz, geleceğimiz sevgili çocuklarımızın yüzü gülsün diye. Çocuklarımızın yüzü gülerse bizim yüzümüz güler, dünyanın yüzü güler. Çünkü onlar her şeyimiz. Bu etkinliklerimizle kıymetli hemşehrilerimize mutluluk verebiliyorsak, gönüllerine dokunabiliyorsak, sevgili çocuklarımızı mutlu edebiliyorsak ne mutlu bize. Sizlere hizmet etmek gerçekten çok güzel. Festivalimizin hayırlı olmasını diliyorum." dedi.

Festival sonunda Vali Yılmaz, yarışmalarda dereceye girenlere ödülleri verdi.

EFENDİ ERKAYIRAN



DOĞA TUTKUNLARININ ZORLU DERESİ "HANÇER KANYONU" OLDU

Osmaniye'li Doğa Severler, hafta sonunu Göksun ilçesi sınırları içerisindeki Hançer Kanyonu'nda kamp yaparak geçirdi. Kadırlı Deli Güz Dağcılık ve Doğa Sporları ihtisas kulübü üyeleri Kahramanmaraş'ın Göksun ilçesi sınırlarında bulunan Hançer Kanyonuna zorlu bir o kadar da heyecan verici doğa yürüyüşü faaliyetinde bulundu.

DOĞA YOLCULUĞU VE EŞSİZ MANZARA

Yaklaşık 20 kişilik kulüp sporcularının katıldığı faaliyette, Hançer Kanyonu, eşine ender rastlanır bir güzellik olan 18 km uzunluğundaki kanyonun derinliği, kimi yerlerde 350 metreye kadar ulaşmaktadır. Sarp kayalar ile dağcılık ve paraşütle atlama sporlarına hitap edebilecek bir pozisyonda bulunan kanyonun derinliklerinden akan "Hançer Çayı" İlçenin Güney Batısındaki Kazandere Mahallesi sınırlarından başlayıp Kaleboynu Mahallesi'ne kadar devam eden ve eşsiz manzarasıyla görenleri hayrete düşüren kanyon üzerinde Tarihi Kaleboynu Kalesi ve Manastırı ile Aybastı Kalesi bulunmaktadır.

Kulüp sporcuları bu faaliyetle bu güzellikleri görme ve kanyon geçişi yapma fırsatı buldular. Kanyonda derin sularda zorluklarla ilerleyen doğa severler unutulmaz bir heyecana ve adrenaline tanıklık ettiler.

Kulüp üyeleri bölgenin gerçekten çok güzel olduğunu ifade ederek, doğası ve ortamıyla kendilerine çok hoş bir vakit geçirme imkanı sunduğunu ifade ettiler. Kulüp başkanı Halim Hallaç, Hançer Kanyonu'na olan hayranlığını dile getirirken, sulu parkur yürüyüşlerinin en keyiflilerinden biriydi. Yaklaşık 18 kilometre uzunluğundaki yürüyüş yolunda yürürken kanyonun etkileyici atmosferiyle kulüp üyelerimizle birlikte zamanın nasıl geçtiğinin farkına varamadık. Tüm arkadaşlarıma teşekkür ediyorum faaliyetlerimiz yine devam edecek dedi. ZEHRA BALCILAR



OSMANİYE'DE 'EVDE ADALET HİZMETİ' UYGULAMASI



Osmaniye'de sağlık sorunları nedeniyle duruşmaya katılamayan müştekinin ifadesi, Adalet Bakanlığı'nın 'evde adalet hizmeti' uygulaması ile evinde alındı. Bu uygulama, yargılamalarda gecikmeleri önlemeyi amaçlıyor.

OSMANİYE'de sağlık sorunları nedeniyle duruşmaya katılamayan müştekinin ifadesi, Adalet Bakanlığı tarafından hayata geçirilen 'evde adalet hizmeti' uygulaması kapsamında evinde alındı. Bakanlıktan yapılan açıklamaya göre, Adalet Bakanlığı'nın hayata geçirdiği 'evde adalet hizmeti' uygulamasıyla, sağlık sorunları veya yaşlılık nedeniyle mahkemeye gelemeyen vatandaşların ifadesinin evlerinde alınması sağlanarak, yargılamalarda gecikmelerin önüne geçiliyor. Bu kapsamda, Osmaniye 5'inci Asliye Ceza Mahkemesi; 'Tehdit', 'Basit yaralama' ve 'Hakaret' suçlarından müşteki olan Selahaddin Alban'ı ifadeye çağırdı. Ancak sağlık sorunları nedeniyle adliyeye gidemeyen müşteki, dilekçeyle mahkemeye mazeret bildirdi. Bunun üzerine mahkeme hakimi, müştekinin Adalet Bakanlığı tarafından uygulamaya konulan 'evde adalet hizmeti' kapsamında ifadesinin alınmasına karar verdi. Karar üzerine 5'inci Asliye Ceza Mahkemesi Hakimi Ebubekir Rözgar, katip ve mübaşirden oluşan mahkeme heyeti, adliyeye 5 kilometre uzaklıkta ikamet eden müşteki Selahaddin Alban'ın ifadesini ve onun bakımını üstlenen tanık Amşe Alban'ın beyanını aldı. BÜLTEN

AKER VE ŞENTÜRK AİLELERİ'NE, BEBEK SETLERİ VERİLDİ

Kadirli Kaymakamı Erdiñç Dolu ve eşi Şenay Yerli Dolu, ilçede uygulanan "Bilinçli Anne Sağlıklı Gelecek" projesi doğrultusunda anlamlı bir ziyaret gerçekleştirdi. Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Nuriye Çanak, ebe Arife Dülül ve Şule Kandıramaz ile birlikte Şehit Orhan Gök Mahallesi ve İbistanlı Köyü'nde ikamet eden Aker ve Şentürk aileleri ziyaret edildi. Bebeklere hediye seti, annelere bilinçlendirme desteği Ziyaret sırasında yeni doğan bebeklere, temel ihtiyaçları karşılayacak şekilde hazırlanan bebek setleri hediye edildi. Projenin bir diğer ayağında ise yeni annelere anne ve bebek sağlığı konusunda bilgi verilerek farkındalık oluşturulması hedeflendi. Ziyaretlerden büyük memnuniyet duyan Aker ve Şentürk aileleri, nazik ziyaretlerinden ötürü Kaymakam Erdiñç Dolu ve eşi Şenay Yerli Dolu'ya teşekkür etti. Aileler, devletin bu tür projelerle yanlarında olmasının kendilerini mutlu ettiğini ifade etti. **ÖMÜR KILIÇ**



OSMANİYE'DE "SARISU" KANYONUNDAKİ ŞELELELER DOĞASEVERLERİ BÜYÜLÜYOR

Osmaniye'nin Amanos Dağları eteklerinde yer alan ve doğaseverlerin ilgisini çeken "Sarısu" Kanyonu, eşsiz doğa güzellikleriyle ziyaretçilerini ağırlamaya devam ediyor. Yaklaşık 7 kilometrelik parkur üzerinde yer alan ve en büyüğü 30 metreden dökülen 10 şelale, bölgeye gelen misafirleri etkisi altına alıyor.

Osmaniye Belediye Başkanı İbrahim Çenet de kanyonu ziyaret ederek, doğa turizmi açısından büyük önem taşıyan bu bölgeyle ilgili projeleri yerinde inceledi. Başkan Çenet, kanyonun hemen yakınında yer alan Karaçay Şelalesi'ne yapılan yürüyüş yolu projesinin Aralık ayına kadar tamamlanacağını belirterek, "Bu iki bölge birbirine çok yakın konumda. Buraya yapılacak projelerle ilimiz doğa turizmine önemli katkılar sağlayacaktır." dedi.

Cumhuriyetimizin 100. yılı dolayısıyla kanyonun ve dağcılık yöntemleri kullanılarak ilk kez geçilerek keşfi yapılan, halk arasında "Sarısu" olarak bilinen kanyon; turkuaz renkli suyu ve kükürt oluşumlarıyla dikkat çekiyor. Başkan İbrahim Çenet ve beraberindeki ekip, iki yamacın kayalıkları arasından vadiye karışan kükürtlü su kaynaklarının oluşturduğu "Üç Su" Şelalesi'ni de yerinde inceledi.

Kanyon geçişi sırasında dağcılık ve zipline yöntemleriyle 30 metrelik şelaleden güvenli iniş gerçekleştiren Başkan Çenet, bölgedeki kükürtlü su kaynaklarının analiz edilmesi için tahlil yapılması talimatı verdi.

Başkan Çenet, "Sarısu Kanyonu ve Karaçay Şelalesi, Osmaniye'nin doğa turizmi potansiyelini artıracak iki önemli merkezdir. Yapacağımız altyapı ve tanıtım çalışmalarısıyla bu güzellikleri hemşerilerimizin ve tüm doğaseverlerin hizmetine sunacağız." dedi. BÜLTEN



KADIRLI'DE YAZ KUR'AN KURSU ÖĞRENCİLERE HEDİYE

Kadirli ilçesinde yaz Kur'an kursuna katılım sağlayan öğrencilere çeşitli ödüller verildi. Kadirli İlçe Müftüsü Yakup Etik, Çiğdem Kur'an Kursu'nu ziyaret ederek Kur'an-ı Kerim eğitimine devam eden öğrencilerle bir araya geldi. Ziyarette, yıl boyunca Kur'an-ı Kerim'i unutmayan öğrenciler, yaz kursları süresince Kur'an'a geçen yavrular ve eski kitaplarını geri dönüşüme kazandırarak çevreye duyarlılık gösteren öğrenciler ödüllendirildi. Cuma namazı öncesi öğrencilerle birlikte başarı, zihin açıklığı ve muvaffakiyet için dualar edildi. Müftülükten yapılan açıklamada, "Kurslarımızda hem gönüller hem kalpler kazanıyor. Yaz boyunca Kur'an'ın nuruyla aydınlanmaya devam ediyoruz" ifadelerine yer verildi. Müftü Yakup Etik'in öğrencilere yakın ilgi gösterdiği ve heyecanlarına ortak



olduğu da aktarıldı.
HABER : ZEHRA BALÇILAR

ZAYİ İLANI : Kadirli Nüfus Dairesinden Aldığım Nüfus Cüzdamı Kaybettim Hükümsüzdür
VEDA TANIRLI

TİMUR ER'İN MİLLİ TAKIM HAYALİ GERÇEKLEŞTİ

Osmaniye'de yaşayan ve geçen yıl U16 kategorisinde uzun atlamada Türkiye rekoru kıran ama yaşı nedeniyle millî takıma giremeyen Timur Er'in hayali gerçek oldu. Osmaniye'de 6 Şubat 2023 depremlerinde atletizm pisti çadır kente dönüştürülünce antrenmanlarını boş arazilerde, zor şartlar devam ederek geçen sene katıldığı TOHM Olimpik Deneme Yarışmaları U16 kategorisi uzun atlama branşında Türkiye rekoru kıran ama yaş kategorisinde millî takım olmadığı için millî formaya kavuşamayan Timur Er'in en büyük hayali gerçek oldu. 20-26 Temmuz 2025 tarihlerinde Makedonya'nın Üsküp kentinde düzenlenecek olan Avrupa Gençlik Olimpik Festivali (EYOF) millî takım kadrosuna seçildi. Yıllarca hayalini kurduğu millî formaya kavuşmanın gururunu yaşayan Timur Er, "Yeni hayalim millî formayla altın madalya kazanmak" dedi. Millî takım hayali için tüm zorluklara rağmen çalıştığını söyleyen Timur Er, "2 sene önce atletizme beden eğitimi öğretmeninim yönlendirmesiyle başladım. Bu spora başladıktan 1 sene sonra depreme yakalandık. Depreme yakalandıktan sonra antrenmanlarımızı yapamadık. Boş bulduğumuz yerlerde antrenmanlarımızı yapmaya çalıştık. O sene Türkiye derecesi yaptım ama yaşım yetmediğinden dolayı millî takıma giremedim. Bu sene tekrardan Türkiye derecesi yaparak geçen sene vermiş olduğum sözü yerine getireceğim. 18. Avrupa Gençlik Oyunları'nda ülkemizi temsil edeceğim. Bana ailem, özellikle İshak hocam ve annem çok büyük destek verdi. Ne yaptıysam onlara borçluyum, onları gururlandırmak benim için en büyük sevinçtir. Hedefim inşallah olimpiyatlarda ülkemize altın madalya kazandırmak. Devamında da madalyalarla dolu bir sene geçirmek istiyorum. Bu sene millî formamızı giydiğim için, terlettiğim için çok mutluyum. İnşallah önümüzdeki senelerde de bu millî formamızı giymek istiyorum. Allah nasip ederse inşallah. En büyük hayalim bu formayı giymektir ama bu formayı giydikten sonra hayalim değişti. Artık bu formayla birlikte altın madalya kazanmak benim en büyük hayalim oldu" şeklinde konuştu.

İshak Nizamoglu: "Sözümüzü tuttuğumuz için mutluyuz"

"Geçtiğimiz senelerde burada bir söz vermiştik, millî takıma girip ülkemizi temsil etmek için. Bu sözümüzü tuttuk" diyen Antrenör İshak Nizamoglu da, "3 sene önce Timur'la antrenmanlara başladığımızda depreme yakalandık. Antrenman alanımız çadır kent oldu. Bundan dolayı biz de antrenmanlarımızı boş bulduğumuz yerlerde, okul bahçelerinde, parklarda, ormanlık alanlarda yapmaya çalıştık. Daha sonra çadır kent kalktıktan sonra atletizm sahanızda antrenmanlarımıza devam ettik ve katıldığımız Türkiye şampiyonasında şampiyon olduk. Fakat bu yaş kategorisinde millî takım olmadığı için millî takıma giremedik. Geçen yıl burada söz vermiştik, seneye şampiyon olup, millî takıma girip, ilimizi ve ülkemizi en iyi şekilde temsil edeceğimize dair. Bu sözümüzü yerine getirmiş olduğumuz için Timur ve kendi adıma mutluyuz" ifadelerini kullandı. **BÜLTEN**



OSMANİYE'DE YILAN KURTARMA OPERASYONU: İTFAİYE ERİ YILANI SU İÇİRİP DOĞAYA SALDI

OSMANİYE'de bir evin bahçesine giren yılanı yakalayan itfaiye eri, bardakla su içirdikten sonra onu doğal yaşam alanına saldı. O anlar cep telefonu kamerasıyla görüntüledi.

Fakıuşağı ve Haraz mahallelerinde oturan iki aile farklı zaman dilimlerinde evlerinin bahçelerine yılan girdiği ihbarında bulundu. Bunun üzerine adreslere itfaiye ekipleri sevk edildi. Yılanlar, özel aparatlarla zarar verilmeden itfaiye ekipleri tarafından yakalandı. Susuz kaldığı tespit edilen bir yılanı itfaiye eri tarafından su içirildi. Yılanlar daha sonra doğal yaşam ortamlarına salındı.

Osmaniye Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü'nden yapılan açıklamada, "Hem vatandaşlarımızın güvenliği hem de doğadaki canlıların yaşam hakkı bizim için çok önemli. Ekiplerimiz her iki olayda da hızlı ve dikkatli bir şekilde müdahalede bulunarak süreci güvenli şekilde sonlandırmıştır" ifadelerine yer verildi.



OSMANİYE AYÇİÇEĞİ ÜRETİMİNDE TÜRKİYE GENELİNDE 18. SIRADA

Osmaniye Valisi Yılmaz, Yeniköy'de ayçiçeği hasadına katıldı. 88 bin dekada 30 bin ton üretim, Osmaniye Türkiye'de 18. sırada dedi.

Hasat sonrası açıklama yapan Vali Yılmaz, Osmaniye'nin tarımda önemli bir yere sahip olduğunu vurgulayarak, "Bu yıl 88 bin dekar alanda ayçiçeği ekimi yapılmıştır. Bu alandan yaklaşık 30 bin ton ayçiçeği üretimi bekliyoruz. Osmaniye, ayçiçeği üretiminde Türkiye genelinde 18. sırada yer almaktadır" dedi.

"Cebelibereket bölgesinin bereketli toprakları, çiftçilerimizin emeğiyle birleşerek her yıl daha yüksek verim alınmasını sağlıyor. İnşallah bu topraklar her zaman verimli kalacak, üretim artarak devam edecek. Bu vesileyle tüm çiftçilerimize hayırlı, bereketli ve kazançlı bir hasat dönemi diliyorum."

Yılmaz, tarım ve orman sektöründe sürdürülen destek çalışmalarının önemine de dikkat çekerek, "Osmaniye İl Tarım ve Orman Müdürlüğümüz Erdem Kolabaş ile birlikte çiftçilerimizin her zaman yanında olmaya devam edeceğiz. Modern tarım teknikleri, destek programları ve bilinçli üretimle bölge ekonomisini güçlendirmeyi hedefliyoruz" ifadelerini kullandı.

Vali Yılmaz, hasat programı sonrası çiftçilerle sohbet ederek onların sorunlarını dinledi, taleplerini not aldı. "Osmaniyeli çiftçilerimizin refahı ve üretimin sürdürülebilirliği için çalışmalarımızı artırarak sürdüreceğiz" dedi. **BÜLTEN**



ÇETİN ORANLI VAN'A ATANDI ADANA BÖLGE MÜDÜRÜ HALİL İBRAHİM PARLAK OLDU



Basın İlan Kurumu (BİK) Adana Bölge Müdürü Dr. Çetin Oranlı, Van Bölge Müdürlüğü görevine atandı. Oranlı, 24 Temmuz itibarıyla yeni görev yerine geçeceğini duyurdu.

Basın İlan Kurumu Yönetim Kurulu kararıyla BİK Adana Bölge Müdürlüğü görevinden Van Bölge Müdürlüğü'ne atanan Dr. Çetin Oranlı, yaptığı açıklamada, görev süresi boyunca Adana başta olmak üzere Hatay, Kayseri, Mersin, Niğde ve Osmaniye'de yürüttüğü çalışmaları ve kurduğu gönül bağlarını hatırlattı.

Basın İlan Kurumu (BİK) Adana Bölge Müdürü Dr. Çetin Oranlı, Van Bölge Müdürlüğü görevine atandı. Basın İlan Kurumu Yönetim Kurulu kararı ile Adana Bölge Müdürlüğü görevinden Van Bölge Müdürlüğü'ne tayin edilmiş bulunuyorum. Vaki olanda hayır vardır. 2021 yılı Nisan ayından bu yana Adana'da görev yapıyorum, 24 Temmuz'da yeni görev yerimde olacağım. Bölgemizi kapsayan; Adana, Hatay, Kayseri, Mersin, Niğde ve Osmaniye illerimizde güzel ilişkiler kurduk, yapıcı bir anlayışla ekibimizle birlikte hizmet etmeye çalıştık. Bu illerde bulunan siz değerli dostlarımızla gönül bağımız her zaman devam edecektir.

Basın İlan Kurumu (BİK) Adana Bölge Müdürü Dr. Çetin Oranlı, Van Bölge Müdürlüğü görevine 24 Temmuz'da yeni görev yerimde olacağım.

Basın İlan Kurumu (BİK) Adana Bölge Müdürü Dr. Çetin Oranlı, Adana Bölge Müdürlüğü görevine atanan Halil İbrahim PARLAK kardeşime de muvaffakiyetler diliyorum. Haklarınızı helal etmenizi rica ediyor, yolunuz Van'a düştüğünde mutlaka bekliyorum.



OSMANİYE'DEN ÖZEL HAREKAT POLİSLERİ SURİYE'YE UĞURLANDI

Suriye'de görevlendirilen Özel Harekat Polisleri, Osmaniye'de düzenlenen anlamlı bir törenle görev yerlerine uğurlandı.

Suriye'de görevlendirilen Özel Harekat Polisleri, Osmaniye'de düzenlenen anlamlı bir törenle görev yerlerine uğurlandı.

Osmaniye Valisi Dr. Erdiç Yılmaz, İl Millî Eğitim Müdürü Mehmet Sarıbuva ve kent protokolünden birçok isim katıldı. Tören sırasında polislerle tek tek

vedalaşan Vali Dr. Erdiç Yılmaz, yaptığı konuşmada şu ifadeleri kullandı: "Sizleri dualarımızla bu kutlu göreve gönderiyoruz. Allah ayağınıza taş değdirmesin, yolunuz açık olsun. Allah hayırlısıyla gidip gelmeyi nasip etsin." Görevlerinin zorluğuna rağmen, Özel Harekat Polislerinin büyük bir fedakarlık ve kararlılıkla yola çıktığı gözlemlendi.

Tören, edilen duaların ardından görevli personelin araçlara binmesiyle sona erdi.



ANDIRIN ASMA KÖPRÜ YAKINDA YAYLACILARIN YÜZÜNÜ GÜLDÜRECEK

Kahramanmaraş'ın tarihi ve doğal güzellikleriyle ünlü ilçesi Andırın, yıllardır ilgiyle ziyaret edilen Çift Minareli Asma Köprü ile bir döneme damgasını vurmuştu. Tufanpaşa ve Yeni Mahalle'yi birbirine bağlayan bu görkemli yaya köprüsü, sadece bir ulaşım aracı değil; aynı zamanda Andırın'ın simgesi, hafızalara kazınan bir turizm değeriydi.

Ancak ne yazık ki, 10 Mart 2022 tarihinde etkili olan kar yağışı ve fırtına, 360 metre uzunluğundaki, 100 metre yüksekliğindeki bu ihtişamlı yapıda ciddi hasarlara yol açtı. O günden bu yana Çift Minareli Asma Köprü kaderine terk edilmiş durumda. Köprüden sökülen malzemeler, çevresinde atıl bir şekilde bekliyor. Ziyaretçilerin gözdesi olan bu yapı, artık sessizliğe bürünmüş bir anıt gibi...

Andırın'ın turizm potansiyelini artıran, yerli ve yabancı turistlerin akın akın geldiği Çift Minareli Asma Köprü, artık sadece geçmişin güzel bir hatırası olarak konuşuluyor. Oysa bu köprü, bulunduğu muhteşem konumuyla Andırın'ı yukarıdan kucaklayan, fotoğraf tutkunlarının vazgeçilmezi olan eşsiz bir mimariydi.

2024 yılında, Andırın Belediye Başkanı Ahmet Sinan Gökşen ile Kahramanmaraş Büyükşehir Belediye Başkanı Fırat Görgel arasında yapılan istişareler neticesinde köprünün tekrar yapılacağı müjdesi verilmişti. Hatta o dönem Genel Sekreter olan Rüstem Keleş de ilçeye gelerek köprüde incelemelerde bulunmuştu. Ne yazık ki, aradan geçen zaman içinde köprüyle ilgili somut bir adım henüz atılmadı.

Geçtiğimiz günlerde Gazeteci Halil Hınaz, İsmail Koyuncu ve Bilal Evran Türkiye Spor Yazarları Derneği Kahramanmaraş Temsilcisi İlker Yigen'in kayınbabasının vefatı dolayısı ile taziyeye ziyaretinde bulunduktan sonra Andırın'da köprünün son halini görmek için Kale'ye çıktık. Orada gördüklerimiz, birçok Andırınlının yüreğine dokundu: Çift Minareli Asma Köprü, sessizce çürümeye terk edilmişti.

Artık bu güzelliğin yeniden can bulması, Andırın'ın turizmde yeniden ayağa kalkması gerekiyor. Sadece geçmişin bir hatırası değil, geleceğe bırakılacak bir miras olan bu köprünün, bir an önce tekrar yapılması çağrısı büyüyor. BÜLTEN



DÜZİÇİ MAHALLERİNE EK İÇME SUYU KUYUSU

Düziçi Belediyesi'nden Su Sorununa Yeni Çözüm: Hürriyet Mahallesi Harun Reşit Çocuk Parkı Yakınına Ek İçme Suyu Kuyusu! Düziçi Belediyesi, son dönemde yaşanan su sıkıntılarını gidermek ve ilçe halkına kesintisiz içme suyu sağlamak amacıyla çalışmalarına hız verdi. Belediye Başkanı Mustafa İba'nın talimatlarıyla, İmas kuyularına ilave bir içme suyu kuyusu daha açılıyor. Yeni kuyu, Hürriyet Mahallesi'nde, Harun Reşit Çocuk Parkı'nın üst tarafında bulunan alanda açıldı. 145 metre derinlikten sondaj yapılarak ulaşılan bu yeni kaynaktan, saniyede 18 litre su temin edildiği belirtildi. Başkan Mustafa İba, bu yeni kuyunun en kısa sürede şebekeye bağlanarak ilçe halkının hizmetine sunulacağını ifade etti. Bu hamle, Düziçi Belediyesi'nin su sorununa karşı proaktif bir yaklaşım sergilediğini ve vatandaşların temel ihtiyaçlarını karşılama konusundaki kararlılığını bir kez daha gösteriyor. Yeni su kaynağının, özellikle yaz aylarında artan su talebini karşılamada önemli bir rahatlatma sağlaması bekleniyor.



VALİ YILMAZ, SEBZE HALİ -D400 BAĞLANTI YOLUNU İNCELEDİ

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, yapımı devam eden Osmaniye Sebze Hali-D400 Bağlantı yolunda incelemelerde bulundu. Yapılan çalışmalar hakkında Karayolları Bölge Müdürlüğü Kontrol Şefi Çağrı Çiftçi'den bilgi alan Vali Yılmaz, incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Sebze Halinin oradaki kavşaktan Akyar Kavşağı'na 700 metre uzunluğunda, çift şerit ve Karaçay üzerinde de önemli bir köprü inşaatının olduğu inşaatımızdayız. Osmaniye'mizin trafiğini çok rahatlatacak, elzem, çok ihtiyaç hissettiğimiz bu yolumuzu da yapmaya başladık. İnşallah yılsonunda bitireceğiz. Osmaniye'mize en güzel hizmetleri sunabilme gayreti içinde çalışıyoruz. Şimdiden hayırlı olmasını diliyorum." dedi. BÜLTEN



SILA GAZETESİ

24 TEMMUZ 2025 PERŞEMBE SAYI : 6332
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 21

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

SORUMLU
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Ömür KILIÇ

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Köseler Ticaret Savrun Mahallesi Derviş Paşa Caddesi
No:89 - Kadirli/OSMANİYE

Tobacco Shop ve Tütün Evi 7 Mart Mahallesi
Andırın Caddesi No:54 - Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

DiZGi
Sıla Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI 5.00 ₺

AVUKAT HAKKI ATILGAN ANAHTAR PARTİ KADIRLI İLÇE BAŞKANI OLDU

Anahtar Parti Osmaniye İl teşkilatı birçok ilçe ve beldenin ardından Kadirli ilçe başkanlığına atama gerçekleştirdi. Yapılan değerlendirme sonrası Kadirli İlçe Başkanlığına Avukat Hakkı Atılgan atandı. Avukat Hakkı Atılgan İl Başkanı Mehmet Aslan il yönetim kurulu üyeleri ve üyelerin katılımlarıyla Mazbatasını aldı..

ZEHRA BALÇILAR



DÜZİÇİLİ ÖĞRENCİDEN BÜYÜK BAŞARI

Düziçi Şehit Üzeyir Aslan Okulu Öğrencisi Osmaniye Güzel Sanatlar Lisesini Kazanarak Büyük Bir Başarıya İmza Attı. Okulun 8/A sınıfı öğrencilerinden Muhammet Mustafa Filiz, girmiş olduğu güzel sanatlar yetenek sınavı sonucunda Osmaniye Abdurrahman Keskiner Güzel Sanatlar Lisesinde okumaya hak kazandı. Konuyla ilgili olarak bir açıklama yapan Düziçi Şehit Üzeyir Aslan Okulu: "Öğrencimizin bu başarısı bizi çok mutlu etmiştir. Bu başarısından dolayı öğrencilerimizi ve ailesini tebrik eder emeği geçen tüm öğretmenlerimize ve ailesine teşekkür ederiz." ifadelerini kullandı BÜLTEN



AV-AHMET SALGUT İLÇE BAŞKANLIĞI GÖREV SÜREM BİTİYOR

Cumhuriyet Halk Partisi Osmaniye Merkez İlçe Başkanlığı görevimi büyük bir onurla yürüttüğüm bu dönemin sonuna gelirken, yaklaşan kongrede ilçe başkanı adayı olmayacağım. Bu bir veda değil, bir nöbet değişimidir. Bundan sonrası için de partimizin uygun göreceği her görevi aynı sorumlulukla üstlenmeye hazırım. Şu anki hedefimiz, ilk genel seçimde cumhurbaşkanlığını kazanmak ve Osmaniye'de birden fazla milletvekili çıkarmaktır. Bu süreçte birlikte emek verdiğimiz yönetim kurulu üyelerimize, parti büyüklerimize, delegelerimize, mahalle ve köy temsilcilerimize, her koşulda yanımızda olan tüm üyelerimize ve yol arkadaşlarımıza yürekten teşekkür ederim. Partimizin ilkeleri doğrultusunda mücadelemiz sürecek.



EMNİYETTEN ASAYİŞ VE NARKOTİK OPERASYONU: 8 KİŞİ TUTUKLANDI.

Kadirli Emniyet Müdürlüğü ekipleri tarafından yapılan asayiş ve narkotik uygulamalarında gözaltına alınan 11 şüpheliden 8'i tutuklandı. Operasyonlarda, ruhsatsız 5 tabanca, 25 fişek, bir miktar uyuşturucu ile 20 litre kaçak alkol, 1 hassas terazi, 1 cep telefonu, çalıntı 1 motosiklet ile 17 bin 100 lira para ele geçirildi. ÖMÜR KILIÇ



MUHTAR ÇAĞRI AVANER, ÇİÇEKLİDERE KÖYÜ YENİ SUYUNA KAVUŞTU

Sumbas Çiçeklidere Köyü Muhtarı Çağrı Avaner, "Sumbas Çiçeklidere Köyü Merkez Mahallesi İçme suyu işi Osmaniye Valiliği İl Özel İdaresi ve Sumbas Köylere Hizmet Götürme Birliği tarafından gerçekleştirilen çalışma sonrası Yeni içme suyumuz Çiçeklidere Köyü halkının hizmetine sunulmuştur. Emegi geçen herkese teşekkür ediyorum" dedi.

YÜKSEL İBİCİOĞLU



2 AYRI SUÇTAN 17 YIL 6 AY HAPİS CEZASI BULUNAN BİR KİŞİ JANDARMA TARAFINDAN YAKALANDI

Sumbas Akçataş köyünde 2 Ayrı suçtan 17 yıl 6 ay hapis cezası bulunan bir kişi jandarma tarafından yakalandı. Osmaniye İl Jandarma Komutanlığınca Aranan şahısların yakalanması yöneline yapılan çalışmalar neticesinde Sumbas İlçesi Akçataş Köyünde icra edilen operasyonla Osmaniye İlamat ve İnfaz Bürosunun "Cebir Tehdit ve Hile Kullanarak Kişiyi Hürriyetinden Yoksun Kılmak" suçundan (5) Yıl hapis cezası, Osmaniye İlamat ve İnfaz Bürosunun "Çocuğun Nitelikli Cinsel İstismarı" suçundan (12) Yıl (6) ay hapis cezası olmak üzere toplam (17) Yıl (6) ay hapis cezası ile aranan S.K. yakalandı. Sevk edildiği adli makamlarca tutuklanarak cezaevine gönderildi. EFENDİ ERKAYIRAN



DİŞ VE KADIRLI DEVLET HASTANESİNDE GÖREV DEĞİŞİKLİKLERİ



Kadirli İlçe Sağlık Müdürü Dr. Mustafa Ozan Özkale, yaptığı açıklamada, Devlet Hastanesi ve Diş Hastanesinde yapılan yeni görevlendirme ile Kadiri'de sağlık sistemini daha güçlü hale getirmek için çalışmalarını sürdüreceklerini söyledi. Özkale, "Tüm sağlık çalışanlarımızla birlikte ilçemizde güçlü bir sağlık sistemi oluşturmak ve sistemi en iyiye taşımak için elimizden geleni yapacağız. Osmaniye Milletvekili Derya Yanık, ilçemizin sağlık alanında yapacağı projeleri yakından takip ediyor ve her zaman destekliyor." dedi. Kadiri Devlet Hastanesi Başhekimliğine sözleşme süresi biten Uzm Dr. Şamil Gerek'in yerine Uzm. Dr. Hakkı Özdoğan, Sağlık Bakım Hizmetleri Müdürlüğüne ise Zeliha Gök'ün yerine Kadiri İlçe Sağlık Müdürlüğünde görev yapan Hilal Albayrak atandı. Hakkı Özdoğan'dan boşalan Başhekim Yardımcılığı kadrosuna da Sağlık Bakanlığının çeşitli kademelerinde uzun yıllardır görev yapan tecrübeli bir ismin getirileceği belirtildi. Kadiri Diş Hastanesinde de Başhekim Dt. Sevilay Çiloğulları, Hastane Müdürü İkvan Solak ve Kadiri Devlet Hastanesi İdari Mali İşler Müdür Yardımcısı Kerim Kaya'nın sözleşmelerinin yenilediğini belirten Özkale, açıklamasının sonunda "Hakkı Özdoğan'a ve Hilal Albayrak'a yeni görevinde başarılar dilerken, Kadiri Devlet Hastanesi'nde uzun yıllar başhekim olarak görev yapan Uzm.Dr. Şamil Gerek'e ve Zeliha Gök'e de yeni görevlerinde başarılar diler, ilçemize yapmış olduğu değerli hizmetlerden dolayı teşekkür ederiz. Tüm sağlık çalışanlarımızla en güzel hizmetleri yapacağız" ifadelerini kullandı..MENDERES ÖZAT

